RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
MINGGUAN (RPPM) PAUD

MODEL PEMBELAJARAN SENTRA
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Semester/minggu Tema/Subtema Kelompok Alokasi Waktu
2/1 Rekreasi/Tempat Rekreasi B 120 Menit/Hari

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mensyukuri Ciptaan Tuhan

2. Kelestarian Lingkungan

3. Menjaga Kesehatan

4. Bercerita Tentang Pengalaman
5. Sabar Menunggu Giliran

6. Mudah Berbagi Dengan Teman

7. Mudah Bergaul Dengan Teman

8. Doa Sebelum Bepergian

9. Membuang Sampah Pada Tempatnya

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Senin Selada Rabu Kamis
Sentra persiapan Sentra alam Sentra balok/rancang bangun Sentra seni Kreatifitas
1.Membuat istana pasir 1.Membuat perahu nelayan dari 1.Gerak dan lagu
2.Menghitung jumlah kerang [ 2.Menyanyikan sebuah lagu
3.Bermain pasir,bermain dibak 3.Melipat dan menempelkan
4.Pentingnya menjaga bentuk perahu

1.Menyebutkan dan menuliskan
tempat rekreasi

2.Berdiskusi tentang tempat-
tempat rekreasi

2.Memasangkan benda sesuai
dengan bentuk geometri

3.Mau bermain dengan teman kebersinan 3.Menebali lingkaran untuk 4.Menggambar tempat rekreasi

4.Menghafal doa sebelum 5.Membuang Sampah pada gambar benda yang ada di yang disukai : :
bepergian tempatnya pantai dan kotak untuk benda > Kolase gajmbar ISiEE) [EESr

5.Mencari jejak menuju tempat 6.Menggambar bebas taman yang tidak ada dipantai 6.Memberi nama tempat rekread
relaas kota kesukaan dengan media spldoll

PENILAIAN PEMBELAJARAN

Pengetahuan Keterampilan Sikap
W EINNERSERENENS

butk Menyanyikan sebuah lagu Mengenal ciptaan Tuhan
Menyebutkan tempat- Melipat dan menempelkan bentuk Percaya diri

tempat rekreasi perahu K diri
Berdoa sebelum Menggambar tempat rekreasi yang el

bepergian

disukai Sopan
. Kolase gambar istana pasir Kreatif
Dapat berhitung Memberi nama tempat rekreasi Rendah hati

Membedakan katq kesukaan dengan media spidol Tanggung Jawab
yang mempunyai suku Menggambar bebas taman kota . g8ung
: Membuat perahu nelayan dari balok Jujur
kata awal/akhir sama Memasangkan benda sesuai dengan
bentuk geometri
Menebali lingkaran untuk gambar
benda yang ada di pantai dan kotak
untuk benda yang tidak ada dipantai
Menghitung jumlah kerang

Yang mengetahui, Takalar,.... ... 2021
Kepala Guru




